

防疫道路千万条 接种疫苗第一条



区总工会:办好“四件实事” 添彩“幸福城市”

本报讯(通讯员 刘金明) 11月24日,省总工会二级调研员缪建华来我区调研工会工作,对我区工会精心为群众办理“四件实事”取得的成就表示充分肯定。

农民工和一线职工“求圆梦”行动。区总工会以职工学校为牵头,深化与江苏大学、扬州职大合作办学,全力抓好农民工和一线职工学历提升工作。从今年8月底开始,区总工会组织人员到车间帮助一线职工、农民工开展成人高考网上报名,并为2019级至2021级符合条件的180名学生向省总申请圆梦助学金;为润泰化学与日出集团今年入学的49名职工以学费减免的形式补助;年底前将遴选52名优秀学员发放学历提升补助,补助总人数预计为281名。在抓好学历提升的同时,区总工会围绕“四比一创”核心竞赛要求,组织开展华东数据湖产业园项目、周山河灌区续建配套与节水改造项目等10个项目劳动竞赛。其中,华东数据湖产业园项目被推荐为泰州市重点工程劳动竞赛项目;联合区人社局、卫健委

等部门,组织开展家政服务类6项技能竞赛、全区妇幼健康服务技能竞赛;月底将组织开展建筑类工种3项、通用类工种4项、餐饮服务业工种3项技能人才竞赛。

为“八大群体”赠送健康体检服务。区总工会为快递员等八大群体赠送健康体检服务活动;通过发放体检卡的形式,为货车司机、商场信息员、快递员、保安员等“新就业形态”劳动者送上150份体检套餐。除省总补贴的每人体检费100元外,区总工会配套补贴300元/人,与市二医、姜堰中医院对接,安排专场体检时间和专人全程跟踪,确保体检保质保量。区总工会还积极组织女职工特别是“新就业形态”女职工开展“两癌”筛查。近两年来,333名女职工参与筛查,其中环卫工人242名、快递员14名、家政工77名。

户外劳动者“安康·爱心驿站”建设。区委组织部今年将“社区品质提升行动”作为党史学习教育“为民办实事”的重要举措,推动全区38个社区建设“睦邻点”。区总工会以此为契

机,提出在社区“睦邻点”建设“安康驿站”的思路和构想,得到区领导充分肯定和区委组织部大力支持。目前,全区已有78家户外劳动者“安康驿站”纳入建设规划,其中简易型25家、服务型20家、示范型33家,基本做到城区全覆盖,让环卫工人、外卖骑手、快递小哥大约每隔2公里就能找到歇脚场所。

强化劳模先进服务关爱工作。今年,区总工会邀请各行各业先进工作者和宣讲代表走进邮政公司、供电公司,举办“我是党的螺丝钉”职工大讲堂活动;走进天目山街道、烟草公司、松彤实业开展“红色宣讲进企业”活动;通过微信公众号开辟“了不起的劳动者”系列专题报道,以今年新晋的7名省劳模为典型,倡导榜样示范,鼓励学史力行;按时完成劳模“三金”发放工作,规范劳模动态管理、关心慰问、健康帮扶;开展“工会进万家”活动,走访慰问53名困难劳模;开展“浓浓关爱心 暖暖关爱情”为劳模送关爱活动,为70名困难劳模送上保健品。

“智慧公厕”:让方便更方便

本报讯(记者 纪毅丰 殷玉)昨日上午8时许,记者走进古田大桥下的智慧公厕,只见这里干净整洁、设施整齐,没有任何难闻的气味。值班的保洁员黄秀华正在拖洗地面。她每天都会将厕所无死角地打扫许多遍,给市民提供干净舒适的环境。

近年来,随着我区智慧公厕建设不断推进,一座座独具特色、设施齐全的公厕进入市民视野,逐渐成为文明城市的一道靓丽风景线。

黄秀华说:“我们每天早上7点到达工作岗位,随时擦洗抹扫,保持墙面、地面清洁干净,同时维护好卫生设施,确保保洁质量达标,为文明城市创建尽一份力。”

记者看到,厕所内包含LED显示屏、阅览架、自动抽纸机、擦鞋机等智能设备,给市民不一样的体验;“第三卫生间”、婴儿打理台、“小厨宝”等人性化设施格外引人注目,解决特殊群体的如厕需求。室外还设置了无障碍通道、安全扶手等,为残障人士、老人等弱势群体提供便利。

据了解,这样的智慧公厕在城区设有15座,包含2座移动公厕,配备专职保洁员管理,使得城市环境面貌改善明显,有效提升了城市文明程度,让市民更具幸福感。

区环境卫生管理中心副主任张红梅说,“第三卫生间”目前有婴儿的折叠床,还有老年人或残疾人专用座位、3岁以下小朋友座椅、小坐便器。如果突发性下雨,这边有可以借用的雨伞。公厕还有擦鞋机、体重秤、智慧显示屏。智慧显示屏可以显示一天的人流量、用的水费电费、天气预报等。

区供销总社:学习党史同推动工作双促进

本报讯(通讯员 叶飞)11月24日,区供销合作总社组织开展学习党的十九届六中全会精神快问快答活动。

区供销合作总社通过这种类型的活动把学习党史同推动工作结合起来,切实把学习成果转化为为民服务、为民办事的精气神,用群众获得感和满意度的提升体现和检验学习教育成效。

区供销合作总社在党史学习教育中坚持学习教育重点要求不变通、措施目标不走样,又结合自身特点创新方式方法,确保“规定动作”做到位、“自选动作”有特色。

学习贯彻党的十九届六中全会精神

遗失公告

遗失泰州德智建设有限公司江苏省非税收入一般缴款书(收据)壹张,金额:贰万陆仟元整,票据号码:0088340296。声明作废



为充分发挥用人单位在人才评价中的主体作用,促进专业技术人才队伍发展壮大,经市、区人社部门同意,江苏太平洋精锻科技股份有限公司日前举行2021年度机械工程中级职称自主评审。

徐旭 摄

区发改委深入开展“创安”宣传工作

本报讯(通讯员 王键冬)连日来,区发改委积极开展创建宣传工作,落实创建安全发展示范城市各项任务。

区发改委在全区所有油气输送管道和电力行业企业张贴宣传海报、悬挂宣传标语,将创建声音辐射各个领域最基层,从创建工作的重

大意义、政策方针、目标任务、工作成效和典型经验等方面开展多角度宣传,鼓励引导各方力量积极支持、参与创建工作;通过拍摄平安电力宣传片、创建活动进社区等方式,利用报刊、广播、电视、网络等媒体,全方位、多渠道深入开展生动有效的宣传活动。

“全民健身”:以体质提气质

本报讯(记者 殷玉)晨光下,风光秀丽的人民公园迎来一天中最热闹的时刻,市民有的在跳交谊舞、广场舞,有的在抖空竹,有的在单双杠上翻飞,上至精神矍铄的长者,下至蹒跚学步的孩童,都被全民健身的活力氛围深深感染。

我区广大市民通过不同方式参与全民健身,以健康的生活方式提高生活质量,也提升了城市的“体魄”和“颜值”,为我区文明城市创建增添了健康底色。

近年来,我区坚持以人民为中心的发展理念,多渠道增加健身场地供给,不断完善面向大众的全民健身公共服务体系,优化城区健身基础设施,推动健身活动多样化,更好地满足群众健身需求,切实提升了市民的幸福感和获得感。

文明城市 共建共享

张甸镇商会完成换届选举工作

本报讯(通讯员 吴爱丽)11月22日,张甸镇商会召开第四届换届选举大会,选举产生张甸镇商会第四届理事会、监事会和出席区工商联第十三次会员代表大会的代表。

该镇负责人要求商会以换届为新的起点,紧紧围绕张甸经济社会发展中心工作,进一步强化组织建设和规范管理,提升履职能力和服务水平,努力打造健康团结、互助互帮、实干兴业的商会组织,为张甸经济发展作贡献。